



Офицеры следственного управления СК России по Тамбовской области навестили семью, прибывшую в регион по эвакуации из Донецкой Народной Республики



«Чужого горя не бывает и нет нигде чужих детей» - именно такого девиза всегда придерживались и продолжают придерживаться сотрудники Следственного комитета России (СК России).

В преддверии Международного дня защиты детей офицеры следственного управления СК России по Тамбовской области навестили Яну Грищенко – 28-летнюю жительницу Горловки Донецкой Народной Республики, которая вместе с мамой и 4-летним сыном Ярославом вынужденно покинула родной дом. Обстрелы Горловки усиливались, а вечером 6 марта был нанесен удар по центру города с применением тактического ракетного комплекса «Точка-У». Яна в то время находилась на 35 неделе беременности. Уезжать по эвакуации в ее положении, да еще и с маленьким сыном, было очень страшно, но перспектива родить где-нибудь в подвале, в холоде пугала ее еще больше.

13 марта 2022 года семью разместили в одном из корпусов тамбовского кардиологического



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

санатория и уже на следующий день беременную женщину направили на обследование в Перинатальный центр имени преподобной Марфы Тамбовской, где врачи сказали, что у нее будет девочка! Узнав историю Яны, сотрудники управления привезли ей сертификат в детский магазин на приобретение вещей и предметов первой необходимости для будущего малыша. 19 апреля, в положенный срок, Яна Грищенко родила здоровенькую малышку. Назвали девочку Викторией, что в переводе с латинского означает «победа». «Ведь Победа — это то, что все мы ждем, о чем молимся каждый день!» - говорит Яна. После выписки маму с дочкой поселили в отдельную комнату. Ее сын живет в соседней комнате с бабушкой.

Во время последнего визита сотрудники следственного управления привезли памперсы и средства гигиены для новорожденной, развивающие детские игрушки, летнюю обувь для мальчика. Яна не перестает благодарить всех неравнодушных людей за помощь ее семье и поддержку в трудный жизненный период. Она признается, что на тамбовской земле их встретили как близких родственников. Здесь ей спокойно, место, где их поселили живописное – лес, сосны, чистый воздух. Но, несмотря на это, она скучает по дому, по супругу, который очень хочет увидеть и взять на руки дочку...

01 Июня 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1693155